
https://nrat.ukrintei.ua/valoryzacziya-znan-u-vyshhij-osviti/

ВАЛОРИЗАЦІЯ ЗНАНЬ У ВИЩІЙ ОСВІТІ

На сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Європейський освітній  простір.
Якісна освіта та  навчання для всіх» опубліковано матеріал «… Переваги
валоризації знань у вищій освіті»

У ньому йдеться про звіт директорату освіти, молоді, спорту та культури ЄК
«Спільнота для освітніх інновацій:  від досліджень до впливу.  Мости для
інноваційних розривів у вищій освіті». Автори дослідження зосереджують
увагу на значенні валоризації знань та вказують, що ця діяльність потребує
загальноінституційного підходу, а не окремих дій. Валоризація знань являє
собою процес створення їхньої соціальної та економічної цінності, пов’язує
різні  сфери  та  сектори  й  перетворює  дані,  ноу-хау  та  результати
досліджень на стійкі продукти, послуги, рішення і політику, засновану на
знаннях,  що  приносить  користь  суспільству.  Вона  є  стратегічним
інструментом для вищих навчальних закладів та дослідницьких організацій,
що забезпечує перехід від  дослідження до його упровадження і впливу.
 Необхідно  розвивати  інституційні  служби  підтримки,  які  надають
допомогу  дослідникам  у  перетворенні  знань  на  практичні  результати,
робить їх видимими та інтегрованими упродовж усього життєвого циклу
дослідження.  Важливо  підтримувати  партнерські  відносини  з
неакадемічними зацікавленими сторонами, що сприяють спільній творчості
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та впровадженню інновацій. Потрібно приділяти увагу розвитку потенціалу
ЗВО і  НУ  для  набуття  як  окремими особами,  так  інституціями навичок,
відповідного  способу  мислення  та  необхідних  умов  для  постійної
валоризації знань. У звіті представлені рекомендації щодо розроблення та
упровадження політики валоризації знань, а саме: упроваджувати навчання
на  основі  практики  (практичні  приклади,  симуляції  переговорів,
використання шаблонів); зробити результати валоризації знань видимими й
такими, що враховуються в процесі розвитку (поряд з дослідженнями та
викладанням);  здійснювати  фінансування  постійних  посад  та  спільних
послуг,  щоб  зменшити  залежність  від  короткострокових  проектів;
забезпечити  безперервність  підтримки  після  завершення  проекту;
пріоритезувати тематичні виклики, узгоджені з регіональними потребами.
Узагальнено передовий європейський досвід (ініціативи Офісів трансферу
технологій  Фландрії  (Бельгія),  Передачі  знань  (Ірландія),   Фонду
«Технологія Європи» (Італія)), що наочно демонструє, як установи можуть
впроваджувати валоризацію у навчальні програми та розвиток кар’єри.
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